A . gieall 18,90 3 (ugaa gad Baa gl alae ) 4 g3l

(b 6.25) :1 (nal

B:?x\/g; A=512-427+53 . Lhuscual o1 | 0125

0
1 S il el iy pepall pdall Cadal 2D 1.25
—— ol G 84 (e & )l sl - cl.
345 07 wRone
4
a4><(b2><a3)
Cpadaia b Cpldia cpe h g Suws M =——————=—  LLLu .3 | 475
a x(b)
-5
x = 2:2x10 L Ao LIS X 20l €14 | 005
25x10"!

C:(x/§+5)2 L B=(T-2G7+2) | A=(=TF  :Lbleds, -5 45
B=0Cx+2)(x=-2)+(Ox—=T)(x-2) , A=49x"-4 Ll de_6| ¢l

(£892.75): 204l

V114999 5 5474999 - Ajiegiidy 31 5 57 ;oo | D075
—A4<y<—1 5 5<2x+1<7 s gldsa e y 5 x -2
2<x<3 ol om - 0.5
x s
D ) 3X—5y , —Sy ¢ 3x ¢« x + y S Al Huledll Gl ioo ol.5
3x—=35y
N E
(15 1.75): 3o
v EM =2 5 EG=6 5 EF =4 : usy 4axils JSAlI e
FG=8;; EN =3 5 .75
MN) // (FG) : o -1 0'1
] MN Gl 22
DC=3 s BC=15AC=2 s AB=+/3 & &iABC -1
V3 . - - . % i
h Al 3l 28 ABC SBA) ) G - 30.75
o 7° tan ACB 5 cosBAC : cwal-w 0.5
/ BD wual [AB) s Caai (e D 4kl o<l 075
3 JuU.

.. . .. 3 . )
(a5 Wl ) tanar s cosor ald smazg: O Caale 1322 01.25

o . . ] 1
(B4l ) 8 o ) =1+ ONom— 31 .
sin” o tan® o 0.75

M =cos(72°)+sin(13°)—sin(18°)—cos(77°) : e -4 00.75

(& 1.5 )2 5¢m ol
o oaila J KA el

AB\D o) 3l w8 oas 0.75
BA C 2_1“‘5\‘)5\ u.u\:\g Qs 9 00.75

& slad) g A4S jLiall L 3l oy jadll g (A5l (2 aadl
ol ol,5 20,5




